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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle o. a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- 4 Ü/HP in Bildungsstätte, Jugenddorf o. JH (MBZ,

Lehrer EZ bzw. DZ)

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für  Führungen, Schiffs- oder

Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

202 €

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

202 €

Klassenfahrt Insel Rügen - Rostock, Stralsund, Hiddensee.. -

5 Tage

Die viel gerühmte Schönheit der Insel Rügen mit ihren bewaldeten Hügeln, Wiesen und

sumpfigen Mooren, den Kliff-(oder Steil-)küsten und breiten, feinen Sandstränden und

schließlich der bekannten Kreideküste ist eine touristische Attraktion. Das

Nationalpark-Zentrum Königsstuhl bietet speziell Schülern auf 2.000 m²

Ausstellungsfläche und 28.000 m² Außengelände eine Welt voller Geheimnisse: 3

verschiedene Zeitreisen (untermalt von Musik), spannende Exponate zum Anfassen und

Ausprobieren... kurzum: ein Highlight dieser Klassenfahrt!

5-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z. B. in Hamburg (Gelegenheit zur

Hafenrundfahrt und/oder Besichtigung der "HafenCity") oder in Rostock (Gelegenheit zur Stadtbesichtigung:

Marienkirche, Rathaus, Steintor, Stadthafen, "Stasi Pre-Trial Prison", Schiffbau- und Schifffahrtmuseum, Ostseebad

Warnemünde u.a.m.) - Fahrt über die neue Rügenbrücke - Begrüßung und Belegung der Zimmer in Bildungsstätte,

Jugenddorf, Jugendherberge...

2. Tag: Fahrt zum Nationalpark Jasmund und zur Stubbenkammer (Königstuhl mit Kreidefelsen - UNESCO

Weltnaturerbe), Erlebniswelt Kreideküste (Multivisionskino, Erlebnisausstellung, Aussichtsplattform) sowie dem

Wissower Klinken oder Wanderung zu den Feuersteinfelsen bei Mukran oder zur freien Verfügung (inkl. 100

Buskilometer)

3. Tag: Besuch der Ostseebäder Binz oder Sellin (u.a. Seebrücke) - Besichtigung des Jagdschlosses Granitz

(Museum, Aussichtsturm) oder Gelegenheit zur Fahrt mit dem „Rasenden Roland“ oder zur freien Verfügung

4. Tag: Fahrt über Bergen (Stadtbesichtigung) zum Kap Arkona und zum slawischen Fischerdorf Vitt oder

Kutterfahrt vom Saßnitzer Hafen bzw. Schiffsfahrt zur Insel Usedom - Inselrundfahrt: Koserow: Skulpturenpark,

Streckelsberg (höchstes Kliff der Insel mit herrlichem Ausblick) - Bansin, Heringsdorf u. Ahlbeck: berühmte

Kaiserbäder, hist. Kulisse, Seebrücken, Naturpark, Wachsfigurenkabinett, origineller Kaiserbäderexpress u.a.m. -

Usedom: Anklamer Tor, imposante Marienkirche, Altstadt, Schlossberg u.a.m. - Peenemünde:

Raumfahrtmuseum, Phänomenta (Physikalische Experimente zum Anfassen), U-Boot-Museum, Welt der

Erfindungen in Pudagla - Tauchgondel Zinnowitz (Einblick in den Lebensraum Unterwasserwelt) oder zur freien

Verfügung (inkl. 100 Buskilometer)

5. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt in Stralsund (Altstadt UNESCO-Weltkulturerbe) - Gelegenheit zur

Stadt- und Hafenbesichtigung (u.a. Segelschulschiff „Gorch Fock I“) oder zum Besuch des OZEANEUMs:

Unterwasserwelt der nördl. Meere (Schaubecken der Lebensräume Ostsee, Nordsee u. Nordatlantik, atemraubende

Ausstellung: "1 : 1 Riesen der Meere mit Nachbildungen von Walen in Originalgröße" (neu: 5 m langes Männchen u.

3,5 m großes Weibchen) - Hauptattraktion: Humboldt-Pinguine auf der Dachterrasse des Museums), geflutetes

Schiffswrack... -  oder nach Wunsch - abends Ankunft am Schulort

Weitere Programmvorschläge
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Ausflug zum Wasserschloss „Spyker“, Hünengrab, „Dobberworth“ in der Nähe von Sagard

Fahrt auf einem Hochseekutter (verschiedene Fahrtrouten)

Fahrt in die „weiße Stadt“ Putbus (Residenz mit riesigem Schlosspark, Puppen- und Spielzeugmuseum u.v.a.m.)

Besuch der fünf eindruckvollsten Hünengräber südlich von Lancken-Granitz

Fahrt auf die Insel Hiddensee mit den sehenswerten Orten Vitte und Kloster (mit Gerhart-Hauptmann-Museum)

Nationalpark-Zentrum Königsstuhl - Schulklassenprogramm "Abenteuer Wildnis": Der Nationalpark schützt

ursprüngliche Natur für kommende Generationen - inkl. Erlebnisausstellung & Multivisionskino (Dauer 2,5 Std. -

Schulklassen vom Eintritt befreit)

Naturerbe Zentrum Rügen - Ostseebad Binz/Prora: Baumwipfelpfad: Gesamtlänge: 1.250 Meter, Turmhöhe:

40 Meter, Pfadhöhe: bis zu 17 Meter - DBU-Naturerbefläche Prora, Mitmachwerkstätten, NaturLabor:

Dauerausstellung "Natur erleben und verstehen"

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

 

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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